



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

高博金律师事务所 **Women's Initiative** 主办全女性专题讨论会，探讨在 **COVID-19** 疫情下的全球证据开示工具

2020 05 6

高博金律师事务所 Women's Initiative 于 5 月 6 日主办了一场全由女性参与的专题讨论会，探讨了在 COVID-19 疫情对全球造成重大影响的情况下，与跨境案件和相关协商有关的法律问题。Women's Initiative 联合主席 Gabriela Ruiz 担任讨论会主持人，Adriana Riviere-Badell 和 Rebecca Hume 以及来自 AD Advogados、Machado Meyer 和 WZ Advogados 的多位同事在热烈的讨论中提出了更多见解。

讨论会的听众主要来自巴西，讨论会重点探讨了在巴西境外的法院，当事人可以使用的各种证据开示工具。每位专题讨论参与者针对本地证据开示制度发表了特定于各个司法辖区的见解，律师们分享了她们对于当前形势的看法，以及如何利用法院以及美国和海外法院的证据开示工具来帮助实现客户的目标。